

Windows 正版化补充协议

根据客户与微软达成的开放许可协议（以下简称“协议”）购买完整版 Windows 桌面操作系统的任何行为受 Windows 正版化补充协议（以下简称“补充协议”）的约束。根据本补充协议进行了购买，即表示客户接受本补充协议的条款和条件。

因涉嫌使用未获许可的微软软件而受到经微软授权的调查或诉讼的实体，不得签订 Windows 正版化协议。

在本文档中使用但未定义的所有术语与微软开放许可协议中的定义含义相同。

本补充协议系由微软与客户签订。

客户可向经销商提出请求，索取本补充协议所提供的网络链接中包含的所有文档的打印件。

生效日期。 本补充协议生效日期为微软接受本补充协议的日期。

条款和条件

目录

1.	定义。	1
2.	微软 Windows 正版化计划的运作方式。	1
3.	新购台式计算机。	2
4.	如何确认订单。	2
5.	授予许可证。	2

各节摘要说明： 本补充协议某些节的开头有一个摘要。这些摘要旨在方便参考，并不属于补充协议的一部分。如果摘要与该节内容相冲突，请遵照补充协议中相应的节，而非摘要。

1. 定义。

下述附加定义适用于本补充协议：

“台式计算机”指满足运行根据本补充协议提供的任何产品的最低技术规格的个人计算机。台式计算机不是 (1) 服务器，也不是 (2) 仅运行专门业务软件的计算机或 (3) 运行嵌入式操作系统的系统；

2. 微软 Windows 正版化计划的运作方式。

根据微软 Windows 正版化计划，客户可为当前需要适当许可证的台式计算机购买完整版微软桌面操作系统的许可证。签署本补充协议并付款后，客户会收到对其根据本补充协议获得的许可证进行

确认的确认书。

根据微软 Windows 正版化计划，客户可从经销商处为当前需要适当许可证的台式计算机购买完整版微软桌面操作系统的许可证。如果客户的关联公司是根据机构指定地区内某个国家/地区的法律组织和运作的，则客户还可为其关联公司当前需要许可的台式计算机订购许可。微软将向经销商开具发票，如果适用，则通过分销商向其开具发票。客户实际支付的价格和付款方式由经销商和客户决定。本补充协议经处理后，客户会收到根据本协议所获得许可证的确认书。微软保留对客户及其关联公司遵守本补充协议条款的情况进行审查的权利。依照本补充协议获得的许可证未附带产品支持。不得要求退款或退货。

3. 新购台式计算机。

对于客户在本补充协议生效日期后购买的每台替代和/或新增台式计算机，客户同意保证所有此类台式计算机附带的均为完整的正版桌面操作系统。

客户同意，本补充协议生效之日后购买的所有台式计算机都将使用完整的正版桌面操作系统。

客户可在根据本补充协议购买许可证后九十 (90) 天内，通过选择、开放式和开放式价值（非公司范围）许可计划获得 Windows 桌面操作系统的软件保障。

4. 如何确认订单。

微软将向客户发出通知，对订单进行确认。

微软将向客户发出电子或书面通知（视具体情况而定），对订单进行确认。微软接受本补充协议后，为此目的指定的联系人将会收到该通知。

5. 授予许可证。

客户将获得当前需要适当许可证的台式计算机的完整版桌面操作系统许可证。

授予许可证。只要客户已为所有需要的许可证付清全部费用，客户及其关联公司便可按照协议的规定使用根据本补充协议获得的产品。无论协议中有无相反的规定，客户均可运行产品的任何早期版本或其他语言版本，前提条件是，如果运行其他语言版本，其许可证价格不得高于根据本补充协议获取的产品语言版本的价格。